

## ОСВІТНІЙ ПОРТАЛ «ЩОДЕННИК.UA»

Ходорковський О.А.

В умовах глобалізації, інформаційно-комунікаційні технології набувають все більшого впливу на освітні процеси не лише у світі, але й в Україні. Інтернет та віртуальне спілкування стали важливою складовою нашого життя. Ми з вами є свідками народження нової епохи тотальної комп'ютеризації суспільства.

В Інтернет-просторі постійно з'являються нові явища та відкриваються нові можливості. Дуже стрімко проникають в наше повсякдення соціальні мережі. Новини «ВКонтакте», «Однокласників» або «Facebook» стають для людей не менш важливими, ніж соціально-політичні. Але ще 10 років тому про них ніхто і не знав.

За даними соціологічних досліджень майже 90% всього населення планети хоча б один раз використовували ресурси соціальних мереж для спілкування чи пошуку інформації. Причому більша частина користувачів — це підлітки, і з кожним роком Інтернет-аудиторія стає все молодшою. Це є одним з беззаперечних трендів розвитку Інтернету.

У перші роки своєї появи соціальні мережі часто сприймалися як абсолютно не потрібні, а часом і шкідливі для розвитку підрастаючого покоління явища. Але часи змінилися, і те, що раніше вважалося марнотратством часу, сьогодні стало незамінним помічником у такому важливому для суспільства процесі, як освіта. Тому ще одним важливим трендом розвитку Інтернет-простору стало створення освітніх мереж, які значно спрощують і покращують якість навчального процесу.

Якщо говорити про український Інтернет-простір, то «Щоденник.ua» — єдиний в країні сайт, що рекомендований Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України та Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти, але насамперед головною рекомендацією є приблизно півмільйона задоволених користувачів по всій території України, та понад 5000 шкіл, які щоденно роблять свій освітній процес більш цікавим.

«Щоденник.ua» має багато переваг, серед яких надзвичайно важливою є безпека та захищеність користувачів. Сайт закритий для доступу сторонніх і безперервно модерується, що виключає можливість появи на ньому небажаної або небезпечної інформації.

Про багатofункціональність порталу свідчить той факт, що створений ним освітній простір пропонує широкі можливості не лише для учнів та вчителів, а й для батьків, шкіл, адміністрацій та органів управління освітою в Україні.

На високому якісному та кількісному рівні опрацьована медіатека порталу. У ній зібрано та систематизовано великий обсяг різноманітного навчального контенту: художні та наукові тексти, фрагменти електронних підручників, репродукції картин, ілюстрації, аудіо та відеофайли, презентації та розвивальні програми. Учні можуть використовувати матеріали медіатеки як для підготовки до уроку та виконання домашнього завдання, так і для са-

мостійного поглибленого вивчення теми.

За допомогою програм електронного документообігу: розклад, журнал, щоденник, календарне планування — вчитель може менше часу витратити на паперову роботу і більше уваги приділяти учням та підготовці до уроку. Крім того, «Щоденник.ua» надає широкий спектр можливостей для підвищення кваліфікації педагогів: на базі сайту регулярно проводяться різні конференції, семінари і тренінги, а вчителі мають можливість обмінюватися досвідом, розміщувати свої творчі напрацювання, використовувати для роботи матеріали медіатеки.

Великим досягненням окресленого освітнього проекту є включення до освітнього простору батьків. Так, батьки, які після реєстрації стають учасниками освітнього процесу, можуть контролювати роботу школи, оцінки і відвідування своєї дитини, а також в онлайн-режимі отримувати потрібну інформацію від адміністрації та вчителів.

Вагоме місце у функціоналі «Щоденник.ua» обіймає дистанційна освіта. Не зважаючи на причину відсутності дитини в школі, можливості порталу дозволяють школярам продовжувати процес навчання та використовувати для поглиблення своїх знань широке коло освітніх матеріалів. Наразі школи всієї України абсолютно безкоштовно можуть під час карантину використовувати дистанційну освіту з «Щоденник.ua» та встигати за шкільною програмою, не відхиляючись від плану. Причому зрозуміти що до чого зможе навіть недосвідчений користувач ІКТ: мережа дуже легка у використанні та зроблена таким чином, що всі ресурси доступні та зрозумілі. А для педагогів, які прагнуть бути з новітніми технологіями на «ти», по всій Україні «Щоденник.ua» регулярно проводить тренінги та майстер-класи.

Освітній портал «Щоденник.ua» постійно розвивається: проходить процес оновлення, вдосконалення та розширення можливостей, використання передового досвіду та наробок. Адже життя — це постійний рух, вивчення та сприйняття чогось принципово нового. Тому в довгостроковій перспективі успіху досягають лише ті проекти, компанії та люди, які постійно тримають руку на пульсі часу та готові бути на 100% відкритими та максимально прозорими і зрозумілими для оточуючих.

«Щоденник.ua» працює саме за таким принципом і постійно веде роботу з учителями. Ми допомагаємо педагогам рухатись уперед у своєму професійному житті, використовувати у навчанні тільки кращі інноваційні технології. Ми впроваджуємо ідею єдиного освітнього простору — чесного, прозорого та взаємовигідного для всіх учасників процесу. Наша головна ціль — створення якісної та ефективної української освіти.

